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ACTA DE SESION EXTRAORDINARIA
VEINNTRÉS

ALCALDE
D.JOSE. HERNANDEZ LAZÁRO

CONCEJALES
DA PATROCINIO MARTIN HERNANDEZ
D,JULIAN H.ERNANDEZ ALMOHALLA
DA ANA VERONICA DIAZ GONZALEZ
D. JUAN JOSE HERAS ALTUNA

ORGANIZATIVA-DE CINCO DE JULIO DE AÑO DOS MIL

a

SECRETARIO-I NTFRVENTOR
D, Juan José Blesa sáiz

ORDEN DEL DIA

1:-Periodicidad de las Sesiones
2.-Representantes municipales en Entidades y Asociaciones.
3.-Cuenta General 2022. Resoluciones de la Alcaldía y delegaciones.Proposiciones de la Alcaldía

1.- PERIODICIDAD DE LAS SESIONES

A tenor de lo dispuesto en el artículo 46.2.a) de la Ley 7185 de 2 de abril reguladora de las
de Régimen Local y artículo 78 del RO.F. y R.J. de las E. 1., y tras la propuesta efectuada por el Sr.
AlcalQe, por unanimidad se acuerda que las SESIONES ORDINARIAS que celebre el Pleno Corporativo en
los próximos cuatro años tcngan lugar cualquiera de los días de la semana una vez al trimestre.

2.-NOMBMMIENTO DE REPRESENTANTES DE LA CORPOMCION EN ORGANOS COLEGIADOS

- Se adoptó acuerdo por unanimidad que representa la mayoría absoluta de votos de que fuera la

Concejala Da Ana Verónica Díaz González nif 70805380H domicilio en Trvia de la Era 2 05593 La

Aldehuela (Avila ) quien representara al Ayuntamiento como Vocal en la Mancomunidad de Servicigs
Barco-Piedrahita.

Se adoptó acuerdo por unanimidad que representa la mayoría absoluta del número legal de
miembros de la Corporación de nombrar a la Concejala Da Patrocinio Maftín Hernández dni 06564936T y

domicilio en Calle Pilón 9 05593 La Aldehuela (Avila ) como representante en el Asocio de Villa y Tierra de
PiedrahÍta.

Se adoptó acuerdo por unanimidad que representa la mayoría absoluta del número legal de
miembros de la Corporación de nombrar a la Concejala Da Patrocinio Maftín Hernández nif 065649367
domicilio en Calle Pilón 9 05593 La Aldehuela (Avila ) copo representante dcl Ayuntanliento en la

AsociaciónASIDER. l'

3.-CUENTA GENERAL 2022 .RESOLUCIONES DE LA ALCALDIA Y DELEGACIONES

CUENTA GENERAL 2022 
i

Seguidamente el Sr. Alcalde manifiesta que la Corporación debe proceder al examen
de la Cuenta General del Presupuesto único de 2022, la cual debidamente rendida y con los
documentos que la justifican, pone a disposición de la misma. La Corporación de
conformidad con el dictamen de la Comisión informativa de Hacienda, que consta en el

expediente, por unanimidad de los Concejales, que representa la mayoría absoluta del
número legal de miembros, acuerda: PRIMERO Aprobar la Cuenta General del Presupuesto
único de 20lB en la forma como viene rendida, según consta en el expcdicnte de su razón.
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SEGUNDO Someter la fiscalización de

de conformidad con lo disPuesto en

Refundido LRHL.

las mismas al Consejo de Cuentas de Castilla y León,

el artículo 2t2 del RDL 2/2004 de 5 de Marzo Texto

se da cuenta del Decreto del sr. Alcalde de fecha 2310612023,sobre designación de Teniente de

Alcalde, habiéndose nombrado a la concejal Da. Patrocinio Martín Hernández ,como Primer Teniente de

Alcalde que ace.Ptó el en este acto.La Corporación Oueda enlerqpl9.

RESoLU clo N ES-D E N o M BRA M I ENros D E co ry'-cs4l!: !ELE94D9!

Se p'opone a bs siguentes Concejales como Delegados en las siguientes

.-Di Juan José Heras Altuna, Urbanismo'

.- D. lulián Hernández Almohalla , control de lo relacionado con la gnadería y abastecimiento

agua \
.- ralumbrado público Patrocinio Martín Hernández

Quienes aceptan la delegación en este acto.La torporación queda enterada.

PROPOSICIONES DE LA ALCALDIA

Se realizarán gestiones con personas que han solicitad.o licengia de obras pero que declaran un

piesupuesto de-ejecución que no parece ajustarse a lq realidad.. Las Fiestas partronales están organizadas

y contratadas. S-e Informa sobre el contrato del Bar La Era y sobre los daños en la pista de padel,

tomándose conocimiento

y sin más asuntos en el Orden del día se levanta la Sesión siendo quince hor:as del día de su

comienzo.


